



2



2

సంపుటి: 14, సంచిక: 235, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

కాంగ్రెస్ లో ఇక ప్రియాంక శకం!

వయనాడ్ లో భారీ విజయం సాధించిన ప్రియాంక తొలిసారి లోక్ సభలో అడుగుపెడుతున్న చెల్లి ప్రియాంక గెలుపుతో దేశ వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ నేతల సంబరాలు లకార్డ్ మెజారిటీపై సీఎం రేవంత్ హర్షం

వయనాడ్ సవంబర్ 23(నిఘా స్పూస్): కాంగ్రెస్ అగ్రనాయకురాలు ప్రియాంకగాంధీ తొలి అడుగులోనే విజయం సాధించారు. వయనాడ్ లోక్ సభ ఉప ఎన్నికలో భారీ విజయాన్ని దక్కించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రియాంక గాంధీ మాట్లాడుతూ పార్లమెంటులో దేశంలోని అణగారిన బలహీనవర్గాల గొంతుకును అవ్వతానని ప్రకటించారు. తన అన్న కన్నా మెజారిటీ అధికంగా అందించినందుకు ఆమె పార్లమెంటు ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సన్మానంలో తన సమీప అభ్యర్థిపై 3.94లక్షలకు పైగా ఓట్ల అధికంతో గెలుపొందారు. దీంతో అన్నా చెల్లెళ్లద్రూ

లోక్ సభ సభ్యులయ్యారు. తల్లి సోనియా ఇప్పటికే రాజ్యసభలో ఉన్నారు. ఈ ఏడాది జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఈ స్థానంలో తన సోదరుడు రాహుల్ గాంధీ సాధించిన 3.64లక్షల ఓట్ల మెజారిటీని ప్రియాంక దాటేశారు. వయనాడ్ లో 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సీపీఐ నేత పీపీ సునీల్ పై 4.3 లక్షల మెజారిటీతో రాహుల్ గాంధీ విజయం సాధించారు. ఇటీవల లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వయనాడ్ నుంచి పోటీ చేసిన రాహుల్ గాంధీ, సీపీఐ నాయకురాలు ఆస్మీ రాజాపై 3.64 లక్షల ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారు. రాయబరీలోనూ ..మిగతా 2లో



దేశంలో పరాన్నజీవిగా కాంగ్రెస్



కొడంగల్ లో ఏర్పాటు చేయబోయేది ఫార్మా సిటీ కాదు సీఎం రేవంత్ క్లాబ్ వామపక్ష నేతలతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ భేటీ



పైదరాబాద్ సవంబర్ 23 (నిఘా స్పూస్): కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేయబోయే ఫార్మా సిటీ కాదని, ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నియోజకవర్గంలో యువత, మహిళలకు ఉపాధి కల్పించడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ను ప్రతిపాదించినట్లు చెప్పారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గం లగచర్ల ఘటంపై సీపీఐ, సీపీఎం, ఎంసీపీఐ(యు), ఆర్ఎస్సీ, సీపీఐ (ఎంఎల్ - లిబరేషన్) తదితర పార్టీల నాయకుల ప్రతినిధి బృందం సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని సవివాలయంలో కలిసి ఒక వినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. కొడంగల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి చేపడుతున్న ప్రణాళికలను సమగ్రంగా వివరించారు. కొడంగల్ లో ఏర్పాటు చేయబోయే ఫార్మా సిటీ కాదన్న విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. కొడంగల్ ఎమ్మెల్యేగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తన బాధ్యత అని, సొంత నియోజకవర్గ ప్రజలకు మేలు చేయాలన్నదే తన సంకల్పమని చెప్పారు. "రేవంత్ ఇంట్లో 4 గంటలపాటు అదానీ! రాహుల్ కు కేటీఆర్ సూచీ ప్రశ్న" సొంత నియోజకవర్గ ప్రజలకు ప్రయోజనం చేయడమే తప్ప ఎవరికీ నష్టం కలిగించడం లేదని సీఎం చెప్పారు. ఉపాధికి ..మిగతా 2లో



ప్రపంచంలోనే ఏ శక్తి కాశ్మీర్ లో ఆర్టికల్ 370 తీసుకు రాలేదు

- మహాయుతి కూటమికి మోదీ అభినందనలు
- రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ అధికారం యధాతథం
- మహారాష్ట్రలో మహాయుతి కూటమిదే అధికారం
- జార్ఖండ్ లో మళ్లీ సత్తా చాటిన హేమంత్ సోరెన్
- కాంగ్రెస్ అబద్ధాలు ప్రజలు నమ్మలేదన్న ప్రధాని

స్వాధీర్షి సవంబర్ 23(నిఘా స్పూస్): మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అఖండ విజయం సాధించిన 'మహాయుతి కూటమి'కి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన బీజేపీ నేతల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిస్థితి ప్రపంచంలోని ఏ శక్తి కాశ్మీర్ లో ఆర్టికల్ 370 తీసుకు రాలేదు అయిన అన్నారు. కాశ్మీర్ లో 3 ఆర్టికల్ 370 ప్రపంచంలోని ఏ శక్తి ..మిగతా 2లో

ఏ ఎన్నిక జరిగినా... బీజేపీదే విజయం

మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ఫలితాలపై కిషన్ రెడ్డి పైదరాబాద్ సవంబర్ 23(నిఘా స్పూస్): ఏ ఎన్నిక జరిగినా బీజేపీదే విజయమని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. మోదీ నాయకత్వానికి అండగా నిలిచినందుకు మహారాష్ట్ర ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మహావికాస్ అభూడి కూటమి విడోషాలు ప్రచారం చేశారని విమర్శించారు. ఎంపీపీ కూటమిని ప్రజలు నమ్మలేదన్నారు కిషన్ రెడ్డి. మహారాష్ట్ర ప్రజలు వారసత్వం చూడలేదన్నారు మహారాష్ట్రలో ఎన్డీయే కూటమికి ఓట్లు, సీట్లు భారీగా పెరిగిందన్నారు కిషన్ రెడ్డి. శరద్ పవార్ శకం ముగిసిందన్నారు. కాంగ్రెస్ కులం, మత రేవంత్ ప్రచారం చేసిందని మహారాష్ట్ర జార్ఖండ్ లో కలిపి కాంగ్రెస్ కు ..మిగతా 2లో



మెజార్టీ వర్గానికే సీఎం దక్కాలని లేదు

భారీ అధిక్యంలో మహాయుతి కూటమి సీఎం ఏకీకరణ షిందే సంఘం వ్యాఖ్యలు అజిత్ పవార్ పేరుతోనూ పోస్టర్లు ముంబై సవంబర్ 23 (నిఘా స్పూస్): మహారాష్ట్రలో బీజేపీ, శివసేన, ఎన్డీపీ కూటమి మహాయుతి కూటమి విజయం సంబరాలు ఉండగానే.. మహారాష్ట్ర సిట్టింగ్ సీఎం ఏకీకరణ షిందే చేసిన వ్యాఖ్యలు కలకలం రేపుతున్నాయి. మహాయుతి కూటమి నుంచి ముఖ్యమంత్రి ఎవరు అనే విషయంపై అప్పటి వరకు మొదలయ్యాయి. ఈ క్రమంలోనే షిందే చేసిన వ్యాఖ్యలు కూటమిలో కలకలం రేపుతున్నాయి. సీట్లు ఎక్కువ వస్తే సీఎం కావాలని లేదని షిందే చేసిన వ్యాఖ్యలు కూటమిలో కాక రేపుతున్నాయి. కూటమి విజయంలో షిందేదే కీలక పాత్ర అని షిందే శివసేన వర్గం బల్లగుద్ది పరీ చెబుతోంది. సీట్లకు, సీఎం పదవికి సంబంధం లేదని, సీఎం పదవిపై మిగతా పార్టీలతో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని ఎన్నికల ఫలితాల ఆసందరం ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలతో కూటమిలో దుమారం రేగింది. మళ్లీ సీఎం షిందేనే అంటూ ఒకవక్కు శివసేనలోని ..మిగతా 2లో



జనగాం ములుగు జిల్లాలలో... వంద శాతం సర్వే పూర్తి

పైదరాబాద్ సవంబర్ 23 (నిఘా స్పూస్): తెలంగాణ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కులగణన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ముమ్మరంగా కొనసాగుతోంది ఈ కులగణన సర్వేలో భాగంగా సామాజిక, ఆర్థిక, విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయ వివరాలను సేకరిస్తున్నారు. ఈ సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే లో మొత్తం 1,16,41,017 నివాసాలు గుర్తించగా, నిన్నటి వరకు ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ చేతగాని తనంతోనే... బీజేపీ మనుగడ

ప్రాంతీయ పార్టీలే బలమైన పునాదులు మహారాష్ట్రలో రేవంత్ పప్పులు ఉడకలేదు: కేటీఆర్

2

తెలంగాణలోనూ తిరుగుబాటు మొదలైంది

కాంగ్రెస్ పాలన పట్ల ప్రజలు విసుగు చెందారు మహారాష్ట్రలో కాంగ్రెస్ ను తిప్పికొట్టారు: బండి

2

ఇన్ ఫార్మర్ నెపంతో ఇద్దరి హత్య

ములుగు జిల్లాలో మావోయిస్టుల ఘాతుకం మృతుల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శి, అతడి సోదరుడు ఆందోళనకు దిగిన గిరిజన సంఘాలు, స్థానికులు

2

వైసీపీని వీడిన ఎమ్మెల్సీ జయ మంగళ త్వరలోనే వైసీపీ దుకాణం బండ్ కానున్నట్లు ప్రచారం!

2

